

恒大增资扩股、权健掏钱夺权

“资本”主义下的中超江湖

如今的中超,有人要“面子”,有人要“里子”,有人要“名”,有人要“利”,这一切都离不开“票子”。“人在江湖飘,没钱你别闹”,“资本”主义下的中超江湖,在“二次转会”窗口正式打开前后,正在上演一幕幕精彩“大戏”。

本报记者 李志刚

增资4个亿,恒大决心更“大”了

自从恒大集团强势介入中国足球以来,很多人都在为他们的退出“倒计时”。2013赛季,恒大夺取中超、亚冠“双冠王”之后,大家都说“差不多了,恒大要撤了”。随后恒大的一系列举动,比如降低奖金标准,比如吸引阿里入股,比如里皮挂冠而去,都在佐证上述说法。但现在“剧情”突然反转,恒大不仅“不退出”,而且还增资4个亿,继续买进大牌外援,据说还要准备新建专业足球场,玩得更“大”了。

6月24日,广州恒大淘宝足球俱乐部官方宣布,恒大集团已对俱乐部增资。增资后恒大集团持股60%,阿里巴巴集团持股40%。据了解,恒大集团将为此增资扩股投入4亿元现金,而这笔钱也将肯定会用于引进新外援,考虑到雷内与阿兰的伤情都比较严重,不排除会将这两名外援同时换掉,而新外援

绝对是重量级的,据说身价将是“三千万欧元”这个级别的。

2014年6月,阿里入股恒大俱乐部时,曾有人猜测恒大可能就此逐渐淡出足球。在一年时间内,恒大淘宝俱乐部此前的股权结构为50%:50%,与现代企业制度不符。这一次恒大增资之后,变更为恒大集团持股60%,阿里巴巴集团持股40%,恒大是控股股东,阿里是仅次于恒大的大股东,两大股东的股权结构更科学、合理、稳定。据了解,恒大此次将恒大足球学校最核心的资产——所有球员资产注入俱乐部,其目的自然是向外界证明恒大集团承担社会责任,发展振兴中国足球的决心。

商人“无利不起早”,资本有追逐利益最大化的本能,恒大素来以“感觉敏锐”而著称,他们此次增资的举动,可能会掀起中超进一步“烧钱”的新浪潮。

花了6600万,权健要“权”闯江湖

恒大通过介入足球,取得了赛场内外的“大丰收”,别的人看在眼里,急在心里,也在等待机会“搏一把”,权健集团打的就是这个主意。话说今年年初,天津泰达俱乐部宣布“权健”成为赞助商,球队更名为“泰达权健队”之后,央视曾经对“权健”冷嘲热讽,还揭了揭老底儿,当时泰达方面还特意站出来为权健“站台撑腰”。但“花无百日红,人无千日好”,如今泰达与权健,“杠”上了,直接起因居然是权健方面花了6600万人民币,从江苏舜天引进了国脚孙可。

泰达、权健合作之初,泰达的如意算盘是,权健“只出钱,别管事,就当花钱买了冠名权”;但权健想的可不是这么简单,他们想通过资本的力量,先撬动基石,再鲸吞泰达。具体到引进孙可的问题上,权健集团有着很大热情,但泰达方面却一直存在着疑虑。泰达俱乐部技术总监陈金刚就曾表示,“对于孙可,吴曦这样的球员,我们不是没考虑过,但他们的薪资和转会费太高了,是周海滨这样级别球员的10倍。把他们买来,这让海滨这些球员怎么想,怎么踢?”矛盾发展到如今,就是泰达既没有积极为孙可办理

注册手续,也没有安排孙可与全队一起合练,6600万先生,居然被晾了起来。

那么孙可会“掉到空里”吗?答案是不会的,他没有那么傻,与他签约的虽然是权健集团的高管人员,但合同上肯定是盖着天津泰达俱乐部的公章。这出闹剧将以什么样的方式收场?解铃还需系铃人,据说当初是天津市政府有关部门促成的泰达、权健合作,如今权健要“权”,泰达不放,看似不可调和,但关键部门、关键人物一句话,可能就一切OK了。



赵金成逆转建功 重汽队艰难胜北京

本报讯 “腾棋棋牌”2015全国象棋甲级联赛第八轮比赛昨天全面开战。在山东主场高密“星宇手套专场”中,生活日报群康象棋俱乐部山东中国重汽队凭借赵金成的再度建功,5:3艰难战胜来访的北京威凯建设队,在积分榜上跃居第六位。

经抽签,山东中国重汽队教练兼队员谢岩后手迎战北京队第一得分手蒋川,双方以五六炮对屏风马双头蛇开局,在黑炮6进4,又炮3退1后取得了稍领先之势,蒋川虽为2013年全国个人赛冠军,但深知此局面不宜过多纠缠,主动兑子后双方只能握手言和。第四台由李翰林后手迎战曾经是山东队的“功勋队员”张申宏,此人外号“军长”,曾多次帮助山东队取得理想成绩,此番面对东道主虽心念旧主,但各为其主仍全力争胜,怎奈翰林也身经百战并不吃晃,激战中双方均无取胜能力,遂握手平分秋色。第一台小将赵勇霖先手对金波,对手虽中局力量强大,赵勇霖仍以我为主,进入中局后并不全力进攻,躲过对方弃子的诱惑后,马踩中卒取得稳优的局面,在黑车2进1红可胜可和的局面下求稳战和对手,这样本轮棋的焦点就落在三台赵金成先手对阵靳玉砚的对局上。

由于此盘棋关系到本场比赛的胜负,在进入中局后双方在心理作用的影响下技战术发挥都出现了不同程度的变形,这盘棋双方进行得一波三折,先是赵金成在稍优局面下急于求成速杀对手两守卫小卒,给了对手跃马反扑的机会,后黑方在大优局面下走出漏着使得红移步换形,双方进入车炮双兵士象全VS车马炮士象全的难胜局面,虽黑方仍握有主动胜机较多,但心态的变化主导了棋局,黑方在节节败退的情形下仍立足于争胜,给了红方车炮兵联合攻击的机会,最终在时间紧迫的情况下黑方接连走出软着令红方抓住机会一举获胜,这样山东队再次凭借赵金成的神勇发挥,以一胜三和战胜北京队。

在本轮其他比赛中:广东队主场7:1大胜厦门队;上海主场激战六盘6:6战和内蒙古;杭州主场5:7加赛快棋憾负黑龙江;山西虽坐拥主场之利仍1:7大比分负于广西队;成都主场加赛7:5小胜江苏;浙江主场3:5小负湖北。山东队下一场将于7月5日北上客场挑战黑龙江队。

(赵勇霖)

年轻人叫板“老大哥”

鲁沪纹枰战成就最萌年龄差

本报讯(记者 许恺玲 实习生 万汶柳) 25日,“金立智能手机杯”全国围棋甲级联赛第八轮比赛将在各地打响。本轮比赛,作为今年围甲最年轻的队伍,山东景芝酒业队将在上海客场作战,而他们的对手则恰好是今年围甲平均年龄最大的上海队。对于急需一场胜仗的景芝将士来说,必须叫板“老大哥”,全力以赴赢得

比赛,才能维护自己传统强队的尊严。

今年围甲开赛至今,北京、广西、重庆等老牌强队就似乎得了流感,状态不佳,排名靠后。景芝队也不能幸免地落入强队落后的怪圈。越是逆势越要抗争,围棋选手的韧性这时在景芝将士的身上尤为明显。面对山东棋迷像盼望着突泉盛水期一样的急切心情,山东将

士们都憋着一股劲儿,要在压力下逆势上扬。

本轮山东队的对手上海队也是围甲江湖中的一棵常青松,然而在“90后”势力纷纷崛起的当下,平均年龄26.83岁的上海队也着实让人捏一把汗。但也是凭借着老将的发力,上海队在上赛季勇夺联赛亚军,又不能让人轻易地发出“廉颇老矣”的感叹。

将近7岁的年龄差,很容易让人把两队的对弈结果代入两代人的高下衡量中。是“青出于蓝”,或者“姜还是老的辣”,比赛之后见分晓。24日晚,经过抽签,两队确定了对阵结果。景芝世界冠军范廷钰在一台快棋对战常昊。景芝主将的位置再次由江维杰坐镇,对战胡耀宇。周睿羊在三台战邱峻,而景芝小将丁世雄在四台对战范蕴若。



公告

尊敬的客户:

为了提升我公司业务支撑系统的整体服务能力,给客户提供更好的服务,2015年6月25日晚23:00至26日早上8:00,我公司将进行业务系统升级,升级期间业务系统将停止业务受理、业务查询、话费充值、网上营业厅等服务,由此给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

中国移动通信集团山东有限公司